

## **ВВЕДЕНИЕ УГОЛОВНО-ПРОЦЕССУАЛЬНОГО ИНСТИТУТА СУДЕБНОГО СЛЕДОВАТЕЛЯ: ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ**

**Жестеров Павел Валерьевич,**  
**доцент кафедры гражданско-правовых дисциплин**  
**Российского государственного социального университета,**  
**кандидат юридических наук**  
*zhesterov@mail.ru*

Автор переосмысливает роль уголовной репрессии в регулировании общественных отношений. Обращаясь к теме воссоздания в нашей стране института следственного судьи, автор призывает не идеализировать исторический опыт генезиса данного уголовно-процессуального института, а стимулирует дальнейшую дискуссию не только среди представителей гражданского общества, но и научной общественности.

Результаты исследования обеспечивают поддержку законодательных инициатив в уголовно-процессуальной сфере. Автор обозначает перспективные направления для дальнейших научных исследований.

**Ключевые слова:** уголовная репрессия, справедливое наказание, уголовное судопроизводство, судебная реформа, следственный судья.

### **THE INTRODUCTION OF A CRIMINAL PROCEDURE INSTITUTION OF JUDICIAL INVESTIGATOR: HISTORY AND THE MODERN TIMES**

**Zhesterov Pavel V.**  
**Associate Professor of the Department of Civil and Legal Disciplines of the Russian State Social University**  
**PhD (Law)**

The author rethinks the role of criminal repression in regulating public relations. Turning to the topic of the re-establishment of the institution of an investigating judge in our country, the author urges not to idealize the historical experience of the genesis of this criminal procedure institute, but encourages further discussion not only among representatives of civil society, but also the scientific community.

Conclusions. The results of the study support legislative initiatives in the field of criminal procedure. The author indicates promising directions for further scientific research.

**Keywords:** criminal repression, fair punishment, criminal procedure, judicial reform, investigating judge.